

淮河路街道签约第二届公益创投项目

17个项目服务于居民

本报讯 4月19日上午,淮河路街道举办了以“公益街区 温暖共享”为主题的联心公益节4月主题活动暨第二届公益创投项目签约启动仪式。

据了解,1月份,在淮河路街道第一届联心公益节上,共有93家爱心单位通过捐款、捐物、认捐社区级服务项目的形式,参与到淮河公益街区建设中。

为进一步深化公益街区建设,持续唱响“身边的公益”品牌,影响带动更多辖区爱心单位及个人参与街道经济、社会发展,街道特邀二七区图书馆、森德口腔医院、郑州鹰城鑫地饭店等15家爱心共建单位代表来到活动现场,分别授予他们“爱心共建单位”称号。郑州发展投资集团有限公司作为爱心企业代表,也分享了为民服务的初衷和期望,并表示会持续参与支持。



随后,在现场社会组织、爱心单位、居民们的共同见证下,街道司法所所长张丽华代表街道与第二届公益创投项目中标机构的代表进行了签约,意味着第二届公益创投项目正式启动,在接下来的年中,社会组织 and 社区自组织的17个项目将会深入社区,为辖区居民提供更为优质的服务。
记者 景静 文/图

区妇联“蓓蕾之家”素质教育提升项目启动

本报讯 4月18日上午,二七区妇联在小学路小学举行“蓓蕾之家”素质教育提升项目启动仪式。

区妇联结合“温暖二七”,计划从2018年起分别在小学路小学和苗圃小学捐助

50名学生,旨在帮助家庭困难的孩子免费提供除课业以外的各类兴趣学习课程,在丰富孩子们的课余生活的同时,让更多的贫困特困孩子也可以享有全面发展的机会与平台。 记者 景静 文/图



街道风采

嵩山路街道 公益行动进社区 便民服务好贴心

本报讯 4月23日上午,嵩山路街道星苑社区党支部组织物业开展“爱心传递,全民互助——免费磨刀服务进社区”活动。

活动当日,社区居民早早地来到活动地点排起了长队。维修师傅先对问题刀具进行统计,查看存在的问题,然后拿起自备的维修工具迅速开始了工

作。当居民看见自家的刀具被修理得光亮如新时,纷纷为师傅们点赞,并表达了诚挚的谢意。

今后,星苑社区党支部将继续为辖区居民提供形式多样、内容丰富的志愿服务活动,力争成为一个具有社区特色、长期的“惠民利民工程”。 记者 景静

福华街街道 安全消防培训会走进133家单位

本报讯 4月20日,福华街街道聘请河南省消防教育基地教官对辖区133家重点列管单位进行消防安全培训,提高公共单位火灾防范意识。

现场,基地教官主要讲解了防火救援知识、灭火器材的使用以及发生火灾事故时如何自救等消防安全知识。同时,向公共单位负责人播放了近几年来发生的重大火灾事故,现场讲解如何启用报警设备等专业救援技术知识,以鲜

活的案例警醒众人。

参会人员一致认为,此次培训受益匪浅,指导性强,从思想深处意识到安全生产责任重于泰山,纷纷表示一定把安全生产工作拿在手中、记在心上,确保安全事故“零发生”。

下一步,街道将通过安全宣传常抓不懈、排查整改常抓不懈等方式,使安全生产意识深入人心,坚决做到宣传全覆盖、监管无缝隙,筑牢安全生产防线。 记者 景静

蜜蜂张街道 集中办证进社区 便民服务零距离

本报讯 4月18日上午不到9时,蜜蜂张街道京北社区的一楼已经排起了长长的队伍,队伍虽长,但排队的居民并没有因为等待而焦躁,而是一个个面带笑容,仔细一听,还能听到“太方便了”“真是便民”的称赞声。

据了解,这是蜜蜂张街道联合侯寨卫生院、京北社区开展的“商户健康证集中办理”活动,为辖区沿街门店商户、

集贸市场从业者等人员集中办理健康证。填表、抽血、检查、核对,经过3个多小时的办理,共有300余名商户参加了体检和办证,“周到、热情、便民”的服务更受到了广大商户的欢迎。

此次活动的开展,不仅为从业人员的身体健康增添了一道保障,更保障了辖区居民舌尖上的安全。
记者 景静

建中街街道 再就业技能培训班开课

本报讯 为促进辖区失业无业妇女及残疾人等实现再就业,让“温暖二七”特色品牌深入辖区居民内心,近日,建中街街道永安社区再就业技能培训班正式开课。培训班邀请了社区学雷锋志愿服务站志愿者王玲,现场教授各种编织品的编织手法,辖区30余位手工编织爱好者、社区志愿者参加了活动。

据介绍,培训班每周开设一次课程,课程内容主要是手工培训,包括编织、手工鞋垫、十字绣等。

此次活动既提升了辖区广大妇女对手工编织的兴趣爱好,同时也增进了居民融入和交流,社区居民表示,今后会经常参与到这样的活动中来。

记者 景静

解放路街道 “金剪刀”活动为老人义务理发

本报讯 4月20日上午,解放路街道联合辖区一辰造型工作室,在辖区汇港新城院内开展“金剪刀”义务理发活动。

一大早,美发师就来到活动现场,共同为辖区老年人进行义务理发,并对腿脚不便的老年人实行上门服务。“现在年纪大了,腿脚不好,出来进去的不方便,我们老年人理发,只要图个简单清爽就好,社区开展理发活动,真是想到我们心坎上了。”一位刚理完头发的老人笑着说道。

下一步,街道将继续发动辖区爱心人士,共同为辖区需要帮助的群体提供



服务,将“温暖二七”、温暖街道工作落到实处。

记者 景静 文/图

人和路街道 举办主题道德讲堂活动

本报讯 近日,人和路街道举办了以“爱岗敬业做奉献”为主题的道德讲堂。本期道德讲堂以最美医生张效房敬业奉献道德模范事迹为主线,用身边人来传播道德善举,从而提升公民的文明责任。

活动中,大家首先观看了全国敬业奉献道德模范——张效房教授的敬业奉献道德模范事迹电视短片,聆听宣讲员讲述张效房的故事,并齐诵道德经典名言。

在发善心环节中,大家在便利贴上写下观看张效房事迹后的心得体会,纷纷表示,今后要以爱岗敬业模范为榜样,将他的精神渗透到日常工作学习生活中,让自己成为良好品德的传播者和践行者。在送祝福环节,为每一位职工送上道德名言书签,用书签上的语言激励自己,用自己的言行,敬畏着道德,践行着敬业奉献。

记者 景静